

揣着明白装糊涂,最终还是难逃法律的制裁。

两个月买了2.8万盒感冒药 买卖双方都被判了8个月

江苏首例非法买卖含麻复方制剂药品的案件昨在常州审理

按照规定,个人到药店购买含麻黄碱类的复方制剂需要登记身份,同时一次只能买两盒。常州一家小药店的老板吴某,却在两个月不到的时间里,疯狂向广东人谢某销售2.8万余盒含麻药品。昨天,常州市天宁法院开庭审理了此案,吴某、谢某均因犯非法买卖制毒物品罪被判刑8个月。据介绍,这也是江苏首例非法买卖含麻复方制剂药品的案件。

通讯员 商东 现代快报记者 刘国庆

药店老板2个月卖了 2.8万余盒含麻药品

今年36岁的吴某在常州中吴大道附近开了一家规模不大的药店。2012年6月份,广东人谢某来到吴某店里。在药店里,谢某直接告诉药店老板,需要购买含麻黄碱的药品,有多少货要多少。

当时吴某店里的新康泰克、白加黑等一些含麻黄碱的感冒药有100多盒。虽然一些药吴某开的价格高出市场价格不少,谢某还是一股脑都买了下来。临走,谢某还告知,今后有这类药就喊他过来。两人相互留了电话号码。

就这样,一直到去年8月份,短短两个月不到的时间里,吴某购买了含麻黄碱的复方制剂药品3.4万余盒,除少量正常销售和向医药公司退货外,吴某向谢某销售了2.8万余盒。

2012年8月份,常州药监部门在例行检查时发现,吴某在短时间

内进了大量含麻黄碱的复方制剂药品。药监部门随即联合警方,对药店进行了查处。吴某很快被警方控制,不久,谢某也被警方抓获。只有小学文化的谢某称,他在广东开一家小快餐店。有一次,一个在他店里吃饭的客人告诉他,只要去购买一些含麻黄碱的药品,再快递给他指定的一个人,就可以赚钱。这名客人还提示,在常州这类药品比较多。谢某随后就乘坐火车来到常州,并跟吴某搭上了线。

据调查,谢某在吴某店里购买的药品总价值在25万元,包含各类含麻黄碱的药品,有20多个品种。从7月份至8月份,谢某20余次,通过快递公司将从吴某店里买到的药品快递到广东。

犯非法买卖制毒物品 罪被判刑

昨天,常州天宁法院开庭审理了此案。检方指控,2012年7月10日左右开始,吴某拆除“含麻药

品”的外包装,向谢某违规销售2.6万余盒,涉案麻黄碱共计重9.24872公斤。吴某、谢某违反国家规定,非法买卖用于制造毒品的原料。庭审中,吴某、谢某均辩称,交易那些药品时不知道这些药品能用于提取毒品。吴某说,他当时只是认为,谢某是个倒药的贩子,虽然知道药监部门对这类药品销售有数量上的限制,但是为了赚钱还是将药品卖给了谢某。谢某则称,他只知道将药快递给自己的买家,并不知道对方派什么用场。

此外,在庭审中,吴某还称,谢某付钱后,他一般会帮着将大部分药品的包装拆掉。既然有拆掉包装这种非正常情况,难道吴某不知道谢某的做法有猫腻?对此,吴某交代说,当时谢某跟他说,是为了减轻分量省快递费。

昨天,法院当庭作出判决,吴某犯非法买卖制毒物品罪,判处有期徒刑8个月,并处罚金5万元;谢某犯非法买卖制毒物品罪,判处有期徒刑8个月,并处罚金3万元。

解答

定罪的依据是什么

据该案承办法官介绍,根据《最高人民法院、最高人民检察院、公安部关于办理走私、非法买卖麻黄碱类复方制剂等刑事案件适用法律若干问题的解释》的规定,这种大量销售含麻制剂药品的行为,构成“非法买卖制毒物品罪”,有一个关键要件是“拆除包装”。吴某谢某的做法符合这种情况,同时两人交易的药品,其麻黄碱成分含量也超过了5公斤。这也是《意见》颁布后,全省首例该类案件。

这么多药从哪来

吴某为何能购买到3万多盒药品?常州药监部门负责人介绍,一方面新规是在吴某案发后实行的,之前也有这类规定,但是没那么严厉和明确,吴某正好钻了空子。这类感冒药共有20多个品种,吴某从多处购买这些药品,积少成多。



区域新闻

校园悲剧

南师大泰州学院 一男生倒在宿舍内

具体死亡原因,警方还在调查

昨天上午,又一条年轻的生命离我们远去。死者是南京师范大学泰州学院应用化学系一名大三男生。事情发生在上午9点40分左右,出事的是南师大泰州学院男生宿舍15栋5楼的一间宿舍。据学校一位负责人介绍,当天上午,室友发现该男生倒在地上,立即通知了老师,并拨打了报警电话,可让人遗憾的是,等120和警察赶到现场时,该男生已经停止了呼吸。

昨天中午,记者来到死者生前所在的宿舍,宿舍里还有两名男生,可对于记者的采访,两人都不愿多说。学校宣传部一名姓龚的负责人告诉记者,通过对死者女友以及同学的初步调查,基本排除了因为感情纠纷或者学业压力产生的自杀行为。

记者随后联系上泰州市公安局海陵分局的一名工作人员,对方表示,经过初步了解,在死者身上并没有发现外伤。至于具体的死亡原因,也在进一步调查之中。

现代快报记者 吴文锋

城市中心生活的革新者 苏宁雅悦今日亮相春季房展会

4月19日-22日,2013南京房地产商品交易会将在河西南京国际博览中心隆重举行。房展会期间购买苏宁雅悦可获三重礼——到访礼,到访即获价值36万元购房套券;签约礼,自认购之日起10天内签约可享受总房款1个点优惠;付款礼,一次性全额付款即享总房款5个点优惠,按揭享1个点优惠。



新街口苏宁生活广场效果图

城市核心的建筑风景,内外兼修的栖居之家

建筑,不仅是筑就一个家,也是构建了城市中个性而特别的风景区。苏宁雅悦,极具时代气息的建筑立面,辉映着整个城市中心的繁华万象。采用同步世界的纯玻璃幕墙设计,与七星级迪拜酒店、纽约世界贸易中心、芝加哥石油大厦如出一辙,宏伟华丽的玻璃幕墙映衬出空明的蓝天和飘舞的白云以及城市的灿烂。夜晚,您可以站在窗边,毫无遮挡地欣赏璀璨的金陵盛景,同步世界的奢华。同时,大量呼吸式玻璃幕墙及百叶窗,使外型更加统一有序,既满足各项使用功能和优化建筑造型,节能建筑和技术又提高了建筑物维护结构的保温隔热性能。

在内部空间中,苏宁雅悦又为精英阶层铸就一方奢华兼具品位的生活殿堂,全精装的室内空间,甄选国际一线精装品牌,施耐德、西门子、汉斯格雅、史密斯等,高端品位之选匹配财智圈层的优雅身份。挑空

高达9米的精装入户大堂,极致高度礼遇归家的仪式感。10部奥迪斯电梯设计,又以市场罕见的多数量,打造城市核心才有的尊崇奢享。

最奢阔的上层空间,最纯粹的生活境界

即使在贵如黄金的城心地段,圈层人士的生活空间也从来不会局促,他们是都市高品质生活的一种符号,高端、优越、与国际接轨是对他们的完美诠释。

在47-140㎡的城市上空起居空间中,苏宁雅悦秉承科学合理、国际化、奢阔大气的设计原则,以大开间、大尺度,营造最舒适的空间体感和最佳的景观视野。

客厅开间尺寸保持在4-4.5m之间,是层峰人士的休闲场,也是领袖人士的第一会客厅。卧室开间保持在3.6-4.5m之间,保证在建筑林立的都市中,拥有最充裕的阳光沐浴,还确保了大空间的品质舒享,与世界同步的完备空间,解读了都市最纯粹的城心生活。

紫金东郡洋房新品震撼“出击” 主城紫金山,78-143㎡双地铁洋房诚邀品鉴

位于城东紫金山板块的纯洋房住区紫金东郡借助楼市“金三”旺势,推出二期全新花园洋房新品,立即掀起紫金山洋房置业“热潮”。而今紫金东郡“银四”再发力,劲爆推出78-143㎡双地铁洋房新品,让错过上次开盘的客户这次能够轻松拥有“紫金山的花园梦”。

稀缺不可复制,紫金山洋房一席难求

城东紫金山自然资源的稀缺不可复制,早已被举世公认,因此紫金山板块也成为楼市“香饽饽”,吸引了各地产大腕纷纷进驻。然而伴随紫金山板块土地资源的稀缺与产品的开发殆尽,板块内低密度改善住宅少之又少。此时,紫金东郡78-143㎡宜居型花园洋房的出现,无疑为更多渴望伴紫金山而居的客户带来福音,超高性价比一经推出即受追捧。

其次,随着地铁2号线的开通运营及地铁4号线的在建,以及周边商圈的逐渐醇熟,无疑让紫金山板块交通配套、商业配套较几年前明显提升,土地价值与日俱增。

花园露台双附赠,超然品质完美典范

紫金东郡二期花园洋房新品,为居者呈现紫金山下自然涵养生活之外,更带来私家花园、瞰景露台所呈现的全新居住体验。78-143㎡丰富户型区间以及多个户型附赠花园、露台,性价比更高。较一期产品而言,二期洋房户型更加注重改善型居住空间的需求,不仅多个房间朝南,而且不乏宽景阳台连接客厅与卧室,并且儿童房



紫金东郡实景图

与次卧的比邻设计,更加方便地照顾孩子起居。主卧套间将尊贵与私密彻底融入生活之中。二期部分房源可近享一线紫金山景,以更好的角度和姿态收揽一城山景。

自然繁华双兼备,核心商圈咫尺尽享

紫金东郡紧邻地铁2号线仙鹤门站,地铁4号线徐庄软件园站距离社区入口步行仅需5分钟,双地铁快速通达全城。项目坐享徐庄软件园内园优越配套如诺富特酒店、苏果超市、蓝湾咖啡等,五分钟内繁华尽享。此外,南京市第一幼儿园紫金东郡分园目前已入驻,为小业主带来优质的教育配套。出则繁华,入则静谧双重优势,让紫金东郡洋房新品一经推出即备受追捧,成为南京主城区内名副其实的城市宜居型洋房。

销售动态:苏宁雅悦 47-140㎡精装酒店式公寓,全城热力发售中
项目地址:新街口淮海路68号

项目营销接待中心:玄武区徐庄软件园内苏宁大道